Leiras

A gyerekek a feladat hallatan el6szor azt javasoltak, hogy gyalog kellene menni. Miutan
megértették, hogy ez nagyon nagy tavolsdg (koézel 300 km) ugy gondoltak,
tomegkozlekedési eszkozt kellene hasznélni, mivel azzal sokan lehet utazni és ahogyan 6k
fogalmaztak, annak ,,csak egy kipuffogdcsove van, ami karositja a levegét”, mig ha kilon
autdval menne mindenki, aki odamegy, akkor sok kipufogé lenne.

Ezeért a terv igy alakult:

- Elész0r autdbusz, majd vonat. Ha mar kozelediink, akkor kerékpar és gyaloglas lenne a
legjobb.

Ezért a rajzlapra is ilyen sorrendben ker(lt fel. Sok fat, bokrot és viragot is rajzoltak, hogy
tisztitsa a levegot.

Alkalmazott technikak:
- szinezés

- vagas

- ragasztas

- -rajzolas



